

'బేటి బచావో - బేటి పడావో' పై అవగాహన

వర్చు / రెజిస్టర్, మార్చి 22 : వర్చు మండలంలోని కూనీపూర్, మల్లారం గ్రామంలో బేటి బచావో - బేటి పడావో కార్యక్రమంపై గురువారం రాత్రి శ్రీ శివ సంకేతం శాఖ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ కూడలిలో తెర ఏర్పాటు చేసి పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో పీడి రూపల్ బీ, సీడీపీవో జానకి, సూపర్వైజర్ వనజ, అంగన్వాడీ బీవర్చు లక్ష్మి, సునీత పాల్గొన్నారు. రెజిస్టర్ మండలంలోని వీరస్వరూపం శుక్రవారం సాయంత్రం మహిళా సాధికారిక కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో చిత్రప్రదర్శన ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. బాల కార్యక్రమ వ్యవస్థ నిర్వహణ, బాల్యవివాహాలను, మహిళలపై హింస, లింగ వివేచన అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ విజయలక్ష్మి, మహిళా సాధికారిక కేంద్రం జిల్లా కమిషనర్, మల్లారం వసంతి, సీనియర్ సీడీపీవో జానకి, సూపర్వైజర్ వనజ, అంగన్వాడీ బీవర్చు లక్ష్మి, సునీత పాల్గొన్నారు.

కార్యక్రమం కేంద్రం జిల్లా సమన్వయకర్త సునీత పాల్గొన్నారు. అసంతరం ప్రీ స్యూల్ విద్యల అభివృద్ధి కార్యక్రమం తర్రెండ్రులకు అందజేశారు. విద్యార్థుల రైతువేదికలో పీడీపీవో సీడీపీవో సర్వలకు మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పీడీపీవో జానకి, సూపర్వైజర్ వనజ, అంగన్వాడీ బీవర్చు లక్ష్మి, సునీత పాల్గొన్నారు.



కూనీపూర్లో అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

'జాతీయ నూతన విద్యావిధానాన్ని వ్యతిరేకించాలి'

డివ్పల్లి, మార్చి 22 : కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న జాతీయ నూతన విద్యావిధానాన్ని వ్యతిరేకించాలని పీడీఎస్యూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వామల ఆజాద్ అన్నారు. టీయూలోని సెమినార్ హాలులో భాగస్వామి 93వ వర్ధంతిని పీడీఎస్యూ, పీవైఎల్ జిల్లా కమిటీల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరు మాట్లాడారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం విద్యను కార్యోదేసీ సంస్థలకు అప్పజెప్పాలని హామీ వేస్తూ, ప్రభుత్వ విశ్వవిద్యాలయాలను నిర్వహించే సీనియర్లకు విదేశీ విశ్వవిద్యాలయాలు అనుమతినిచ్చిందని ఆరోపించారు. టీయూ ప్రాసెస్ పుస్తకం మాట్లాడుతూ, కేంద్ర బడ్జెట్లో విద్యార్థులకు కనీసం 10 శాతం బడ్జెట్ కేటాయిండాలు అన్నారు. పీడీఎస్యూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కర్క గణేష్, ఆన్లైన్లో ప్రాసెస్ గ్రూప్ దళపతి పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్బాల్ పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక

డివ్పల్లి / సికింద్రాబాద్, మార్చి 22 : డివ్పల్లి మండలంలోని విద్యార్థుల పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్బాల్ పోటీలకు ఎంపికలకు దరఖాస్తు చేసిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్బాల్ పోటీలకు ఎంపికలకు దరఖాస్తు చేసిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్బాల్ పోటీలకు ఎంపికలకు దరఖాస్తు చేసిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు.

పంట రుణాలను రెస్యూవ్ చేసుకోవాలి

భీమగల్, మార్చి 22: రైతు సేవా సహకార సంఘం 60వ మహాజన సభను సంఘం ఆధ్వర్యంగా శివపల్లి నర్సయ్య ఆద్య క్షతం శుక్రవారం నిర్వహించారు. పంట రుణం విదాదితం రెస్యూవ్ చేసుకోవాలి 7 శాతం వడ్డీ ఉంటుందని, 3 శాతం వడ్డీ రుణాలను రెస్యూవ్ చేసుకోవాలి అన్నారు. సంవత్సరం దాటితే 13 శాతం వడ్డీ చెల్లిస్తారని ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక లావా దేవీల వివేచనను సంఘ కార్యదర్శి కేసరి అశోక్ గౌడ్ చదివి విని పించారు. ఉపాధ్యక్షుడు జిన్న శోభన్, డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

భూకావాలి అవగాహన

డివ్పల్లి / సికింద్రాబాద్, మార్చి 22 : డివ్పల్లి మండలంలోని విద్యార్థుల పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్బాల్ పోటీలకు ఎంపికలకు దరఖాస్తు చేసిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్బాల్ పోటీలకు ఎంపికలకు దరఖాస్తు చేసిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు.

కొనసాగుతున్న అంతర్జాత్రీ క్రీడాపోటీలు



వాలిబాల్ పోటీల్లో పాల్గొన్న క్రీడాకారులు

అర్థిక సాయం

వేలూర్, మార్చి 22: జిల్లవల అసోసియేషన్ కార్యకర్తల ప్రాథమిక పాఠశాలకు అవసరమైన విద్యార్థులకు అర్థిక సాయం మంజూరు చేసింది. బాధితులకు కుటుంబానికి రూ.47,100

జాతీయస్థాయి షూటింగ్ పోటీలకు ఎంపిక

భీమగల్, మార్చి 22: పల్లికొండ జిల్లాలోని ఎంపికలకు దరఖాస్తు చేసిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్బాల్ పోటీలకు ఎంపికలకు దరఖాస్తు చేసిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి సాఫ్ట్బాల్ పోటీలకు ఎంపికలకు దరఖాస్తు చేసిన విద్యార్థులకు ఫైనల్ ఎంపికలు చేసినట్లు తెలిపారు.

హత్య చేసేందుకు బైకె డోంగ్రిలిచిన ఇద్దరు అర్బన్

కర్నూలు, మార్చి 22: మార్కెట్లోని విద్యార్థులకు అర్థిక సాయం మంజూరు చేసింది. బాధితులకు కుటుంబానికి రూ.47,100

VIJAY HIGH SCHOOL (Recognised by the Govt. of T.S.) Mubaraknagar, NIZAMABAD - (T.S.) Ph.No: 8885546887

Canara Bank (Recognized by Reserve Bank of India) Branch: Mubaraknagar, Nizamabad

దమాఖనలో బాలుడి మృతి.. బంధువుల ధర్మా

అర్బన్, మార్చి 22: పట్టణంలోని మహాలక్ష్మి కాలనీలో ఉన్న ఓ పిల్ల దమాఖనలో వైద్యుడు అందుబాటులో లేకపోవడంతో సువత్సరం వయసు గల సీం విశాల్ అనే బాలుడు శుక్రవారం మృతి చెందాడని మృతుడి బంధువులు ఆరోపించారు. అర్బన్ మండలం అధికారులకు తెలిపారు. దమాఖనలో వైద్యుడు అందుబాటులో లేకపోవడంతో సువత్సరం వయసు గల సీం విశాల్ అనే బాలుడు శుక్రవారం మృతి చెందాడని మృతుడి బంధువులు ఆరోపించారు.

పాదుతిరుగుడు కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

బోధన్ రూరల్, మార్చి 22: రైతులు పంటలను దశారులకు విక్రయించే మోసపరిచిన జిల్లా సహకార బ్యాంకు అధికారి రవీందర్ సూచించారు. చిన్నమాపందం గ్రామంలో బోధన్ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పాదుతిరుగుడు పంట కొనుగోలు కేంద్రాన్ని శుక్రవారం ఆయన ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో రవీందర్ తో పాటు బోధన్ సహకార సంఘం కార్యదర్శి ఉమాకాంత, సిబ్బంది, ప్రేక్షకులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధిపోషణ కుట్రల పాల్గొనేవారిపై చర్యలు

బోధన్ రూరల్, మార్చి 22: బోధన్ మండలంలోని బెల్లూర్ నర్సరీ డిఆర్టీవో పీడి సాయాగౌడ్ శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఉపాధిపోషణ కుట్రల పాల్గొనేవారిపై చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఉపాధిపోషణ కుట్రల పాల్గొనేవారిపై చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

అఫీసర్ల కక్షపై టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసుల దాడి

శర్వరీగర్, మార్చి 22: బోధన్లోని అఫీసర్ల కక్షపై టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసుల దాడి చేశారు. కక్షలో పాల్గొన్నవారిపై చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. అఫీసర్ల కక్షపై టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసుల దాడి చేశారు.

మట్టా నిర్వాహకుడి అరెస్ట్

శర్వరీగర్, మార్చి 22: బోధన్లో మట్టా నిర్వహణ సంఘం మేజర్లు కుట్రగా నిజామాబాద్ టాన్స్ ఫోర్స్ ఇన్వెస్టర్ అజయ్య టీ, పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

'భీమగల్ ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ చేయాలి'

భీమగల్, మార్చి 22: దళిత నాయకుడిపై అమానుషంగా ప్రవర్తించిన స్థానిక వైసీపీ పాలిటాను వెంటనే విధ్వంసం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. దళిత నాయకుడిపై అమానుషంగా ప్రవర్తించిన స్థానిక వైసీపీ పాలిటాను వెంటనే విధ్వంసం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

పాస్టాల్ సేవలను మెరుగ్గా

పాస్టాల్ సేవలను మెరుగ్గా చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పాస్టాల్ సేవలను మెరుగ్గా చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

అకరారు 2.5 వేల చెల్లించాలి

అకరారు 2.5 వేల చెల్లించాలి అని పిలుపునిచ్చారు. అకరారు 2.5 వేల చెల్లించాలి అని పిలుపునిచ్చారు.

హత్య కేసులో నలుగురికి జీవిత ఖైదు

హత్య కేసులో నలుగురికి జీవిత ఖైదు అని పిలుపునిచ్చారు. హత్య కేసులో నలుగురికి జీవిత ఖైదు అని పిలుపునిచ్చారు.